

RAPORT DE ACTIVITATE al comisiei buget-finanțe din cadrul Consiliului Local Unțeni

După constituirea Consiliului Local în urma alegerilor locale din anul 2008, în baza prevederilor legii administrației publice locale nr.215 / 2001, republicată s-a constituit comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, servicii și comerț (comisia buget-finanțe), cu următoarea componenta :

- Paladi Constantin – membru PNL – presedinte ;
- Achiței Ioan – membru PDL – secretar ;
- Axanei Alina-Mihaela – membru PNL – membru ;
- Andrișan Laura – membru PNL – membru ;
- Pavel Petru – membru PNTCD - membru ;

Principala activitate pe care o desfășoară comisia de specialitate, este dezbateră și avizarea proiectelor de hotărâri de consiliu, care se supun aprobării în cadrul ședințelor ordinare ale Consiliului Local. Avizul comisiei este consultativ, însă fără acesta nu pot fi adoptate hotărârile Consiliului Local.

În anul 2010, comisia buget-finanțe s-a întrunit cel puțin de două ori pe lună, în prezența majorității membrilor care o alcătuiesc, și a luat în discuție toate proiectele de hotărâre supuse dezbaterii consiliului local, în număr de 65. Dintre aceste proiecte majoritatea au fost avizate favorabil de către membrii comisiei. Au fost și proiecte care au fost avizate favorabil cu votul majorității simple a membrilor comisiei. De asemenea majoritatea proiectelor de hotărâri au fost avizate fără amendamente.

Pentru avizarea unor proiecte, comisia s-a deplasat și în teren, să cunoască opinia cetățenilor, să studieze amplasamentele unor lucrări prevăzute în proiectele de hotărâri, să analizeze oportunitatea și realitatea acestora.

Totodată în cadrul ședințelor de comisie se aduc la cunoștință și se discută problemele cu care se confruntă cetățenii din comună.

Considerăm că activitatea comisiei a fost benefică contribuind la buna funcționare a Consiliului Local, fiind în litera legii și folosul comunității.

**Presedintele comisiei buget - finanțe ,
Paladi Constantin**